



Учитель & ученик

Учитель & ученик

в газете

Богатырская школьная

Газета кружка «Проба пера»
Богатырской базовой школы Полоцкого района

Март 2019 года



№7

Стоимость по подписке – 20 копеек



ПОЗДРАВЛЯЕМ!!!

В этом месяце отмечают самый замечательный праздник -

ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ - наши педагоги и учащиеся:

*Граховский Савелий
Болдышевская Валерия
Недбальский Никита
Урбан Диана
Лисица Ирина*

*Коношенко Светлана
Щофоров Кирилл
Лось Тимофей
Штукина Анна Михайловна
Масиёнок Павел Владимирович*
*Здоровья чтоб на жизнь хватало,
Успехов чтоб не перечесть.
В Ваш день рождения желаем
Всех благ, что в этом мире есть.*



*Желаем
радостных
мгновений,
Событий
ярких и
смешных,*

*Возможностей и вдохновения,
Улыбок добрых, озорных.*



Наступил март - середина весны, но природа как-то капризничает в этом году: удивит то снежком, то совсем не весенним градом. И только редакция «БШ» , следуя традициям, продолжает стабильно радовать и удивлять Вас, дорогие читатели. Не будем томить нетерпеливого читателя, так как горячих и интересных новостей в этом месяце накопилось много.

1 марта традиционно в нашей школе прошел **День гражданской обороны**. Начался он с тренировочной эвакуации. С этим этапом справились безукоризненно все учащиеся - быстро и организованно эвакуировались в назначенное место, после чего все «спасенные» отправились в актовЫй зал для просмотра учебного фильма «Внимание всем!»



2 марта в школе состоялся **смотр презентаций «С семьи начинается Родина»**. Участие в мероприятии принимали учащиеся 5-9 классов. Первыми, как старшие, показывающие образец, на сцену поднялись представители выпускного, 9-го класса. Они рассказали, какие у них добрые и дружные семьи.



Восьмиклассники, каждый из присутствующих, поведали о своих родителях, братьях и сестренках, их увлечениях. Семиклассники соединили в своем выступлении эти два понятия «семья» и «Родина». Участники напомнили, как важно ценить свою семью. Шестиклассники познакомили

зрителей с результатами опроса среди одноклассников о том, что значат эти слова для них. Пятиклассники подробно рассказали о своих семьях, о взаимоотношениях между членами семьи.

В конце мероприятия, подводя итоги, Светлана Геннадьевна еще раз напомнила всем присутствующим о важности и взаимосвязанности семьи и Родины, а также о том, что нужно ценить каждое мгновение, проведенное на родной земле, в родной семье, среди родных и близких людей.

Материал подготовила Байкова Александра

8 марта- самый нежный, самый прекрасный весенний праздник. Его приближение видно во всем: мальчики становятся более внимательными к девочкам, девушки и женщины ходят по улицам с букетами цветов - сильная половина преклоняется перед величественной красотой слабой половины и всячески старается ей угодить.



зажигательный современный танец. А участницы танцевального кружка надолго зарядили зрителей положительными эмоциями и бодрым настроением при помощи танца «Барыня».

Праздник удался, но на этом не завершился. Потому что немного раньше Светлана Геннадьевна, впечатленная просмотром презентаций «С семьи начинается Родина», пообещала подвести итоги. И вот желанный час наступил. Грамотами за подготовленные творческие работы были награждены участники: 5 класс - «Самая трогательная», 6 класс - «Самая озорная», 7 класс - «Самая обстоятельная», 8 класс - «Самая конкретная», 9 класс - «Самая нежная презентация».



Страничку подготовила Логовская Диана



В праздничной суете мы, конечно же, не могли забыть о тех людях, благодаря которым живем сегодня на мирной земле, под мирным голубым небом - наших ветеранов. В рамках акций «Ветеран живет рядом», «Дом без одиночества» учащиеся всех классов отправились по знакомым адресам, чтобы поздравить с 8 марта своих «подшефных» и поделиться с ними теплотой и радостью.

Ушли «в люди»

Нет, нет, вы не подумайте, речь мы сейчас поведем вовсе не об автобиографической повести М. Горького. В канун значимого праздника - Дня Конституции - наши корреспонденты решили провести блиц-опрос «Беларусь правовая».



Вопросы, на которые предстояло ответить школьникам, включали знание своих прав и обязанностей. Нужно отдать должное нашим респондентам: справились с заданием они на «отлично».



На этом юные корреспонденты не остановились. Впереди каникулы, а это значит - появилась новая тема для опроса - «Ура! Каникулы!».

И снова результаты приятно удивили и порадовали: все без исключения школьники с нетерпением ждут наступления весенних каникул, планируют провести их с пользой: навестить своих родных, уделить время любимым и не совсем любимым учебным предметам, увлечениям. Также опрашиваемые прекрасно осведомлены о правилах безопасного поведения на водоемах, железной дороге, в общественных местах, помнят о фликерах, знают о запрете поджога травы.



Результаты опросов проанализировала Лисица Ирина

21 марта в школе состоялась встреча с представителями общества "Красный Крест" и работниками центральной городской больницы в рамках мероприятий, посвященных всемирному Дню борьбы с туберкулезом. Гости проинформировали школьников о мерах профилактики заболевания, вручили присутствующим



тематические буклеты, а также вместе с работниками Богатырского СДК рассказали и показали, как можно весело, интересно и с пользой провести свободное время. На память о встрече у

всех участников остались маленькие ангелочки, собственноручно изготовленные в конце мероприятия.

22 марта было богатым на встречи. Этот день можно по праву назвать Днем профориентации. Во-первых, на встречу со старшеклассниками

приехали представители ГПСХЛ. Приятно отметить, что рекламировать свое учебное заведение в



школьный актовый зал пришли наши недавние выпускники: Донской Артем и Козловский Дмитрий. Увлеченно и интересно ребята рассказали о профессиях, которые можно получить в их лицее, о профессиональных преимуществах обучающихся.

Кроме этого, в рамках мероприятий "Школа активного гражданина" учащиеся 8-9



классов встретились с представителем ставшей дружеской нам в/ч 25 888, который поведал старшеклассникам о буднях и праздниках в жизни настоящих военных.

Конечно же, выбор останется за нашими ребятами. Но эти встречи - серьезный повод для того, чтобы еще раз задуматься о своей профессии.

Страничку профориентации подготовила Кондрашина Евгения



ПОЗДРАВЛЯЕМ!!!

Рады поделиться с Вами приятной новостью, тем более что она касается непосредственно редакции «БШ»: творческая работа нашей Саши Байковой заняла призовое место в районном конкурсе эпистолярного жанра «Напиши письмо о своем герое».

О чем же рассказала победительница? О своей маме, о ее качествах и заслугах и, конечно же, о своей любви к самому дорогому человеку на Земле.

Честно признаться, искренность, душевность и вместе с тем простота – отличительные черты творческого стиля Александры. Приятно, что жюри конкурса заметило эту «изюминку» в письме Саши.



4 марта девчонки 7-го класса: Пугачева Яна; Шидловская



Елизавета; Байкова Александра; Каменькова Дарья; Штукина Алина; Коношенко Светлана; Бедунько Маргарита – достойно выступили на районном этапе областного фестиваля танцевально-развлекательных программ «Поколение-2019» и заняли почетное 2-е место в номинации «Лучшая танцевально-развлекательная программа».

Напомним, что хореографические способности девочек, а также завидное упорство, сила характера и воля к победе уже неоднократно приносили нашей школе призовые места.

Мы от всей души поздравляем наших девчат с заслуженными победами и желаем в дальнейшем покорения новых творческих вершин!!!

Материал подготовила Штукина Алина

Чем живешь, школа, в шестой субботний день?

Бывает, мы слышим слова неодобрения по поводу нашей молодежи: больные, слабые, ничем не увлекаются. Уверены, они сразу же взяли бы свои слова обратно, если бы **16 марта** присутствовали в спортивном зале нашей школы.



Здесь собрались в этот день приверженцы здорового образа жизни, любители и почитатели физической культуры из 1-4 классов. Всех их объединила **спортландия «Зарничка»**.

Испытания, действительно, были серьезные: полоса препятствий, задания на ловкость, точность, координацию, умение работать в группах. Но участники справились с ними на «отлично».

23 марта на районном этапе Республиканского конкурса лидеров **«СуперТройка»** среди членов ОО «БРПО», который состоялся в ПГГ №2, нашу школу представляли **Штукина Алина, Тофорова Алесьа и Марина Васильевна**. Для участия в конкурсе потребовалась серьезная подготовка: портфолио для вожака «Интернет-кейс вожака» и пионера-лидера «Портфель лидера», фотоколлаж «Рюкзачок октябрёнка», информационная карта «Пионерского проекта», видеоролик «Самопрезентация». Старания наших лидеров отметило жюри конкурса: **у нас три диплома!!!**



Завершения учебной четверти, без сомнения, ждали все школьники, но с еще большим нетерпением ожидали они грандиозного праздника красоты и грации - конкурса «Мисс Весна-2019». Нужно было определиться с участницей, потому что попробовать себя на роль «Мисс» было огромное количество: приходилось даже прибегать к жребию. Творческие группы старались точно подобрать образ для своей представительницы, чтобы не ошибиться с ее индивидуальностью. В общем, работа по подготовке кипела. Итак, праздничный день наступил. Каждая участница представляла себя с помощью определенного вида искусства: Алина Кругликова совместила танец и любимое пение, ей последовала и Пугачева Яна. Аня Слисская удивила зрителей исполненным восточным танцем, специально разученным вместе с мамой для конкурса. Кате Кургонас самопрезентовать помогли ее одноклассники: они показали настоящий приключенческий мини-фильм по поиску достойной для конкурса девушки. Женя Кондрашина предстала в образе парфюмера, который создавал свой необычный аромат с одноименным названием. Каждая участница была неповторима.

Конкурсантки вспоминали легенды и сказки о названиях цветов, их происхождение. Кроме этого, им пришлось раздавать автографы на скорость, поработать в роли корректора.

Сложно пришлось жюри, но выбор нужно было сделать. Итоги конкурса: грамотами за активное участие были награждены Кругликова Алина и Кургонас Екатерина. Диплом 3-й степени получила Кондрашина Евгения, диплом 2-й степени - Слисская Аня. Абсолютной победительницей стала Пугачева Яна, которая изначально и выглядела так, как будто предвидела свою победу.



Выписывайте нашу газету, и вы всегда будете в курсе всех школьных событий. Подписка у руководителя кружка.

Следующий номер выйдет 29.04.2019 г